
平成２０年３月 教育研究評議会議事録 

 

Ⅰ．日 時：平成２０年３月１４日（金）１４時００分～１８時３０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，田村，新藤，廣井，徳久，堀江，森，野口，菊池，三宅（明），小林，

山本，遠藤，河野，西尾，三上，北村，山内，嶋津，西村，尾形，中澤，野

村，辻，中谷，石川，正木，小倉，木庭，落合，西野，三橋各評議員 

（３８名） 

  陪 席：長尾機構長，木南監事 

（欠席者：伊勢崎，上野，三宅（洋）） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．中期目標・中期計画に基づく平成２０年度計画（案）について 

学長から，中期目標・中期計画に基づく平成２０年度計画（案）について審議願

いたい旨提案があった後，天野理事から資料１に基づき説明があり，審議の結果，

了承された。 

 

２．重要な資産を担保に供する計画に関する中期計画の変更について 

  学長から，重要な資産を担保に供する計画に関する中期計画の変更について審議

願いたい旨提案があった後，天野理事から資料２に基づき説明があり，審議の結果，

了承された。 

 

３．国立大学法人千葉大学点検・評価規程（案）等について 

  学長から，国立大学法人千葉大学点検・評価規程（案）等について審議願いたい

旨提案があった後，天野理事から資料３に基づき説明があり，審議の結果，了承さ

れた。 

 

４．医学部収容定員増について 

学長から，医学部収容定員増について審議願いたい旨提案があった後，宮崎理事

から資料４に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

５．教員の再審査に関する規程（案）について 

    学長から，教員の再審査に関する規程（案）について審議願いたい旨提案があっ

た後，安田理事から資料５に基づき説明があり，審議の結果，以下について確認さ

れ，規程名を「国立大学法人千葉大学教員の定期評価に関する規程」に改め，了承

された。 

・第３条の「経過措置」の詳細は，「実施要項」に定めることとし，当該実施要項

は改めて本会議に提案し審議する。その基本としては，役職上位の者から実施し，



平成２０年度から２２年度の間は教授のみを対象とするものとする。 

・本規程による評価は，本学の教育研究等の改善を図ることを目的とし，教員個々

の雇用条件の変更を目的とするものではないので，評価結果が直ちに本学就業規

則上の勤務不良を意味するものではない。 

 

６．千葉大学における授業の公欠に関する取扱いについて 

    学長から，千葉大学における授業の公欠に関する取扱いについて審議願いたい旨

提案があった後，宮崎理事から資料６に基づき説明があり，審議の結果，了承され

た。 

 
７．千葉大学利益相反マネジメントポリシー（案）及び千葉大学利益相反委員会規程（案）
について 

学長から，千葉大学利益相反マネジメントポリシー（案）及び千葉大学利益相反
委員会規程（案）について審議願いたい旨提案があった後，天野理事から資料７―
１及び７―２に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

８．千葉大学発ベンチャー称号授与規程（案）について 

  学長から，千葉大学発ベンチャー称号授与規程（案）について審議願いたい旨提
案があった後，天野理事から資料８に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

９．先進科学研究教育センターの名称変更に伴う全学規程の改正について 

学長から，先進科学研究教育センターの名称変更に伴う全学規程の改正について
審議願いたい旨提案があった後，企画総務部長から資料９に基づき説明があり，審
議の結果，了承された。 

 

１０．人事調査委員会による調査結果について 

   学長から，セクシュアル・ハラスメントに起因する問題が生じ，ハラスメント対

策委員会等で事実関係の調査を行い，人事調査委員会において事実認定及び教員に

対する不利益処分の結果が得られたので，調査結果について審議願いたいとの提案

があった後，安田委員長から資料に基づき報告があり，審議の結果，人事調査委員

会の調査結果のとおり了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 
１．平成２０年度千葉大学個別学力検査等について 

山本副理事から，平成２０年度千葉大学個別学力検査等について資料１０に基づ
き報告があった。 

また，廣井大学院理学研究科長から，個別学力検査（後期日程）の出題に不適切

な箇所があったことについて陳謝があった。 

 
２．交流協定の締結について 
   天野理事から，大学間交流協定及び部局間交流協定（３件）の締結について資料

１１に基づき報告があった。 
 
３．教育・研究スペースの有効活用の促進について 

 上野キャンパス整備企画室長から，教育・研究スペースの有効活用の促進につい
て資料１２に基づき説明があった。なお，本運用については,４月から工学研究科
において半年程度試行してから本格的に導入したいとの補足説明があった。 

  



 

４．平成２０年度科学研究費補助金使用ルールの主な変更点について 

学術国際部長から，平成２０年度科学研究費補助金使用ルールの主な変更点につ
いて資料１３に基づき説明があった。 

 

５．経営協議会委員の交代等について 

  学長から，経営協議会委員の交代（案）について資料１４に基づき報告があり，
併せて,国立大学法人千葉大学経営協議会規程の一部改正（案）について説明があ
った。 

 

６．評議員の交代等について 

 学長から，評議員の交代等について資料１５に基づき報告があった。 

 

７．平成１９年度千葉大学技術交流会総会及び第２回千葉大ＴＬＯ技術移転特別フェア

について 

天野理事から，平成１９年度千葉大学技術交流会総会及び第２回千葉大ＴＬＯ技
術移転特別フェアについて資料に基づき説明があった。 

 

８．千葉大学 SEEDS 基金について 

  学長から，平成１９年度ＳＥＥＤＳ基金の事業活動報告について，概要の説明が
あり，詳細は４月の基金運営委員会で説明するとの連絡があった。 

 

９．その他 

（１）ウォルト・ディズニー オリジナル画の返還について 

財務課長から，本学で発見されたウォルト・ディズニー社によるアニメーショ

ン映画のオリジナル画を同社に返還することについて，資料１７に基づき報告が

あった。 

 

（２）日本学士院賞の受賞について 

学長から，本学文学部保坂准教授が日本学士院賞を受賞することとなったとの

報告があった。 

 

（３）地域観光創造フォーラムについて 

    宮崎理事から，第２回地域観光創造フォーラムについて案内があった。 

 

（４）事務系幹部職員の異動について 

   福島事務局長から，本年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員（部長級）
の異動について報告があった。 

 

（５）その他 
     学長から，次回の教育研究評議会は４月１日（火）１６時から開催するとの案

内があった。 

 

最後に，退任する評議員から挨拶があり,学長から謝辞が述べられた。 

 

以 上 

  


